



Сотрудник Глазовского МСО провела открытый урок в школе

Помощник следователя Глазовского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Удмуртской Республике Оксана Береснева провела открытый урок для учеников четвертого класса МБОУ «Гимназия № 14 г. Глазова» на тему «Патриотизм глазами детей».

Офицер рассказала ребятам об их сверстниках - юных героях, которые совершили героические поступки ради спасения жизни других людей. Один из них – школьник из поселка Балезино Андрей Касимов, который погиб семь лет назад защищая свою младшую сестру от насильника и убийцы. Помощник следователя предложила школьникам принять участие в стартовавшем на прошлой неделе ежегодном детском творческом конкурсе памяти Андрея Касимова, который проводит следственное управление. На классном часе ребята также с интересом посмотрели видеофильм «Чтобы крепло величие России», рассказывающий о работе следователей и их участии в патриотическом воспитании молодежи. Не остались без внимания и вопросы безопасности в преддверии осенних школьных каникул.

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/folder/875535/item/1632120>